

S p r á v a
o činnosti Mestskej polície Košice od XVIII. rokovania MZ,
konaného dňa
25. 08. 2005

Predkladá: Bc. Milan Francan

poverený zastupovaním náčelníka MsP

Poverený zastupovaním náčelníka Mestskej polície Košice, v zmysle § 21, ods. 3 Štatútu mesta Košice, predkladá správu o činnosti MsP Košice od ostatného MZ. Mestská polícia (ďalej len MsP) ako poriadkový útvar mesta Košice v zmysle zákona č.564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení noviel a doplnkov, zabezpečovala svojimi silami a prostriedkami verejný poriadok, ochranu obyvateľov a návštevníkov mesta a mestských častí, pred ohrozením ich života, zdravia a majetku. Dbala nad dodržiavaním čistoty a hygieny, ochrany životného prostredia, dohliadala na rešpektovanie VZN, na bezpečnosť a plynulosť v cestnej premávke a objasňovala spáchané priestupky z zmysle platnej právnej úpravy.

A/ Oblasť riadiacej a kontrolnej činnosti

a/ Pravidelne raz mesačne sú realizované pracovné porady veliteľov staníc a vedúcich pracovísk, na ktorých sa kontroluje plnenie zadaných úloh resp. sa prezentuje činnosť jednotlivých útvarov MsP.

b/ Poverený zastupovaním náčelníka MsP Košice oslovil niekoľko bánk, súkromných spoločností a podnikateľov v súvislosti s možnosťou finančných darov pre zfunkčnenie kamerového systému a jeho doplnenie, nakoľko kameový systém v súčasnosti je prakticky nefunkčný, aj napriek ubezpečeniam vedúceho Operačného a monitorovacieho pracoviska MsP, ako aj sústavným opravám pracovníkov MOREZ, ktorý previedli jeho inštaláciu a následne niekoľko opráv. V tejto súvislosti bolo vypísané výberové konanie na dodávateľa prác opravy a rozšírenie kamerového systému

c/ Na základe vlastných poznatkov, ale aj na základe podnetov obyvateľov mesta naďalej vykonávame kontroly na miestach, kde dochádza k protiprávnemu uskladňovaniu odpadu na verejných priestranstvách. Takéto miesta sú napríklad na ulici Bocatiovej medzi garážami, Čárskeho, Vodárenskej taktiež pri garážach, v blízkosti záhradkárskeho lokalít. Úloha MsP pri riešení prezentovanej problematiky v rámci kapacitných možností spočíva hlavne vo vykonávaní periodických kontrol v rôznych časových intervaloch v priebehu 24 hodín, s cieľom zabezpečovať ochranu verejného poriadku, bezpečnosti, zdravia, života a majetku občanov, ako aj čistoty a hygieny verejných priestranstiev a ochrany životného prostredia v predmetných lokalitách.

Samostatné opatrenia sú prijímané v centrálnej mestskej zóne, kde je problém s občanmi, ktorí nakladajú s odpadom v rozpore so zákonom a VZN č. 72 o komunálnych odpadoch. Tento problém naďalej spočíva v tom, že niektorí občania vynášajú odpad aj v iných obaloch než tých, ktoré sú na to určené (PVC vrecia). Tým sa sťažuje kontrolná práca MsP a následne identifikácia neplatiča za odvoz odpadu.

d/ Velitelia jednotlivých staníc a pracovísk MsP sú sústavne inštruovaní tak, aby od podriadených príslušníkov MsP vyžadovali dôsledné plnenie úloh. Pred službou vykonávajú inštruktáž nastupujúcim príslušníkom MsP s ich oboznámením s celkovou bezpečnostnou situáciou v stanovenom úseku, ako i na celom území mesta, s konkrétnym uložením úloh príslušní koordinátori jednotlivých staníc MsP s nutnosťou následnej kontroly splnenia týchto úloh.

e/ V súvislosti s riešením problematiky bezpečnosti a čistoty trhoviska na Dominikánskom námestí v Košiciach sú naďalej vyvíjané aktivity a prijímané opatrenia na zjednanie nápravy k eliminácii činnosti vreckových zlodejov a dodržiavaniu platnej právnej úpravy na úseku čistoty a hygieny verejných priestranstiev. Od mája je v tejto lokalite plánovaný nepretržitý výkon hliadkovej služby v čase predaja a zvýšenej koncentrácie kupujúcich, zameraný na dodržiavanie Trhového poriadku a predchádzaniu krádežiam.

f/ Naďalej sú realizované opatrenia v oblasti vymáhania oprávnených pohľadávok, ktoré vznikli činnosťou jednotlivých útvarov MsP v predchádzajúcom období.

g/ Vznikom MFK vyplynula pre MsP úloha spolupodieľať sa na zabezpečení nerušeného priebehu futbalových zápasov na štadióne Lokomotívy.

h/ Prevzatím objektu bývalých kasární na ulici Moyzesovej, vyplynula pre MsP od 29.09.2005 povinnosť zabezpečovať ostrahu tohto objektu pred jeho rozkrádaním. Ostraha je realizovaná počas 24 hodín denne.

i/ V mesiaci september boli MsP pridelené 3 motorové vozidlá, ktoré boli následne prerozdelené. Jedno vozidlo bolo pridelené stanici Šaca a jedno stanici Juh, kde boli súčasné vozidlá najviac morálne a technicky opotrebované. Tretie vozidlo bolo pridelené vedeniu MsP.

j/ Príslušníci MsP za svoju prácu, pomoc a spoluprácu obdržali aj písomné poďakovania. Napr. stanica Východ obdržala poďakovanie starostu MÚ MČ KE Košická Nová Ves za pomoc a spoluprácu, ktorou prispeli k dôstojnému a zdarnému priebehu osláv požehnanie symbolov MČ a osláv 80. výročia výstavby kostola sv. Ladislava v KNV, poďakovanie riaditeľa základnej školy na ulici Charkovskej č. 1 za uskutočnené besedy spojené s ukážkami pre žiakov školy v školskom roku 2004 2005. Stanica Juh obdržala poďakovanie starostu MÚ MČ Košice Barca za úspešné a zdarné zvládnutie opatrení na zabezpečenie verejného poriadku ale aj dopravnej situácie počas konania výstavy psov v predmetnej MČ.

j/ Na základe anonymného oznámenia Štátny meteorologický ústav vykonal v MsP kontrolu prístroja na meranie prítomnosti alkoholu v dychu. Taktiež na základe anonymného oznámenia Inšpektorát práce vykonal kontrolu zameranú na

dodržiavanie platných právnych predpisov zo strany MsP. Kontrolou nezistil žiadne nedostatky.

k/ Vedením MsP Košice bol spracovaný a predložený návrh rozpočtu MsP na rok 2006.

l/ Poverený zastupovaním náčelníka MsP Košice sa spoločne s vedúcim CO MMK Ing. Ferjenčíkom zúčastnil metodického cvičenia civilnej obrany v prípade živelnnej pohromy, ktoré sa konalo v územnom obvode MČ Šaca.

m/ Boli prijaté opatrenia na zahájenie vymáhania nedoplatkov od spoločností BAČO a TANGO, ktoré MsP dlhujú finančné prostriedky za jednorázové parkovacie karty. Zároveň s okamžitou platnosťou im bolo zastavené ďalšie vydávanie jednorázových parkovacích kariet.

n/ Príslušné oddelenie PZ bolo požiadané o odbornú analýzu 10 mušket vo vlastníctve MsP či podliehajú povolovaciemu konaniu v zmysle platných právnych predpisov.

o/ Veliteľ stanice Stred úzko spolupracuje s príslušným referátom MMK na pripojení jednotlivých útvarov MsP do CIIS.

p/ Poverený zastupovaním náčelníka MsP Košice sa spoločne s riaditeľom MMK a vedúcim CO MMK zúčastnil seminára Informačné technológie naprieč Európou, ktorý sa konal v ČR v Ostrave.

r/ Kontroly príslušníkov MsP zo strany vedenia MsP boli znížené, nakoľko ich počet bol zbytočne veľmi vysoký. Ich výsledný efekt pri terajšej periodicite je minimálne na takej istej úrovni, nevyrábajú sa zbytočne nadčasové hodiny, ktoré je potom problematické vyčerpať.

s/ Dňa 23.09.2005 sa poverený zastupovaním náčelníka MsP Košice stretol na pracovnom jednaní s prezidentom ZNOMP a náčelníkom MsP Spišská Nová Ves. Stretnutie bolo iniciované prezidentom Združenia náčelníkov obecných a mestských polícii Slovenska.

B/ Oblasť priameho výkonu služby

a/ Nadalej zvýšenú pozornosť venujeme ochrane životného prostredia, čistote mesta a dodržiavaniu hygienických predpisov. Snažíme sa dôsledne dbať aj o ochranu zelene, rekreačných a detských zariadení.

b/ Realizujeme opatrenia na zabezpečenie nerušeného priebehu futbalových zápasov MFK na štadióne Lokomotívy.

c/ Nadalej realizujeme opatrenia k zjednaniu nápravy v centrálnej mestskej zóne, ako aj v ostatných Mestských častiach mesta Košice, kde podľa našich poznatkov dochádza k prepĺňaniu odpadových nádob, k ukladaniu komunálneho odpadu mimo nich a k znečisťovaniu verejného priestranstva.

d/ Pozornosť neustále venujeme Dominikánskemu námestiu, Hlavnej ulici a zastávkam MHD, kde realizujeme preventívno-bezpečnostné opatrenia k eliminácii činnosti vreckových zlodejov.

e/ Na základe uzavretej dohody s Krajským úradom v Košiciach

v pravidelných časových intervaloch 5 x za 24 hodín počas dňa kontrolujeme nehnuteľnosť bývalej Základnej školy na ulici Buzuluckej č. 3.

f/ Pokračujeme vo vykonávaní poriadkových aktivít na Verejnom cintoríne na ul. Cintorínskej, kde podľa podnetov občanov a pracovníkov spoločnosti URAM dochádza zo strany rómskych spoluobčanov k obťažovaniu návštevníkov predmetného cintorína.

g/ Monitorujeme stav kanalizačných vpustí, kanálov (poklopov) VVaK, dopravných značiek a iných dopravných značení, stĺpov verejného osvetlenia a iných verejnoprospešných zariadení. Zistené nedostatky sú postúpené spoločnosti zodpovednej za ich odstránenie.

h/ Naďalej pri realizácii obchôdzkovej činnosti neustále monitorujeme priestranstva možného usadzovania sa bezdomovcov.

i/ V súvislosti s cyklistickými pretekami Okolo Slovenska boli realizované opatrenia na ich nerušený priebeh.

j/ Dňa 04.09.2005 príslušníci MsP Košice zabezpečovali verejný poriadok a nerušený priebeh posviacky novej biskupskej rezidencie Grécko - katolíckej cirkvi na Dominikánskom námestí.

k/ Pravidelne poskytujeme asistencie DPMK pri kontrolách, ktoré vykonávajú ich poverení zamestnanci.

Stanica Východ

- dňa 02.08.2005 zistení piati bezdomovci v lokalite pri objekte VD stavba. Po zistení osobných údajov boli z miesta vykázaní. Na mieste zistenia sa nachádzal primitívny príbytok, ktorý osoby na výzvu policajtov odstránili;
- dňa 03.08.2005 prijaté oznámenie, v areály gymnázia na Exnárovej ulici sa nachádza mládež, ktorá sa hlučne správa. Preverené, na mieste sa nachádzali šesť osoby. Hluk nebol zistený, osoby boli z miesta vykázane a celý areál bol skontrolovaný pri čom neboli zistené žiadne závady - poškodenia;
- dňa 06.08.2005 prijaté oznámenie, v lokalite Stará Sečovská nákladné vozidlo vozia hlinu. Preverené, zadokumentované. Následným šetrením zistené, že sa má jednať o súkromný pozemok, vec oznámená odd. životného prostredia MČ DH;
- dňa 12.08.2005 prijaté oznámenie, na ulici Charkovskej č. 67 sú pri zberných nádobách vyhodene staré okenné rámy. O 09,15 hod. preverené, na mieste bolo zistené, z ktorého bytu pochádzajú. O 10,45 hod. zistený páchatel, ktorý bol riešený blokovou pokutou;
- dňa 16.08.2005 zistení bezdomovci, na ulici Tr. L. Svobodu pod mostom pri Pošte 22 sa nachádzali traja bezdomovci, ktorý spaľovali odpad. Po zistení totožnosti oheň uhasili a z miesta boli vykázaní;
- dňa 28.08.2005 prijaté oznámenie, rómovia rozoberajú hliníkové časti objektu OC Laborec. Preverené, na mieste zistení pracovníci

spoločnosti ASTAV s. r. o., ktorí pracujú na rekonštrukcii predmetného objektu;

- dňa 13.09.2005 realizovaná preventívno bezpečnostná akcia zameraná na dodržiavanie zákazu fajčenia v prístreškoch MHD v územnom obvode stanice Východ;
- dňa 14.09.2005 občianka z ulice Lidické nám. oznámila, že ju pohrýzol susedov pes. Sused aj napriek príslubu v dohodnutom termíne nepredložil doklad - veterinárne vyšetrenie a na OO PZ Dargovských hrdinov jej povedali, že toto rieši MsP. Poučená o ďalšom postupe aj o tom, že PZ má taktiež riešiť predmetnú vec;
- dňa 15.09.2005 prijaté oznámenie, výtržnosť pre OC Laborec. Preverené, zistení dvaja bezdomovci, ktorí boli následne z miesta vykázaní;
- dňa 16.09.2005 realizovaná preventívno bezpečnostná akcia zameraná na dodržiavanie parkovania vozidiel na verejných priestranstvách a na miestach určených na parkovanie nákladných vozidiel;
- dňa 19.09.2005 zistená závada vyvalená dopravná značka B 31 zákaz zastavenia na ulici Clementisovej č. 9. Poškodenie tejto DZ bolo zistené dňa 14.09.2005 a následne oznámené operačnému pracovisku MsP k oboznámeniu príslušnej organizácie zodpovednej za odstránenie závady. DZ bola dňa 19.09.2005 prevezená služobným vozidlom na stanicu Východ;
- dňa 21.09.2005 realizovaná preventívno bezpečnostná akcia zameraná na dodržiavanie ustanovení zákona č. 315/96 Zb. v platnom znení o premávke na pozemných komunikáciách;
- dňa 26.09.2005 príslušníci stanice Východ a príslušníci OO PZ KE Dargovských hrdinov realizovali spoločný výkon služby, ktorý pozostával z dvoch zmiešaných hliadok - 1 príslušník MsP + 1 príslušník PZ.

Stanica Západ

- veľa času venujeme asanačnému pásnu a lesoparku nad Popradskou ulicou, hlavne zabezpečovaniu verejného poriadku a naďalej monitorujeme pohyb neprispôsobivých občanov v asanačnom pásme a lesoparku, aby nevytvárali nelegálne obydlia, skládky a neusadzovali sa trvalo. Tu bolo zistené nelegálne vybagrovanie niekoľkých kubíkov zeminy. Poznatok bol dňa 22.08.2005 oznámený príslušníkom OO PZ Západ;
- taktiež kontrolujeme počas víkendov trhovisko L-II z dôvodu neoprávneného predaja;
- dňa 21.08. 2005 sme v spolupráci s MÚ MČ KVP vykonali kontrolu evidencie psov;
- dňa 30.08. 2005 až 31.08.2005 príslušníci MsP Západ zabezpečovali

verejný poriadok pri podujatí organizovanom mestom Košice FEMAN 2005 v MČ Západ ako aj KVP;

- dňa 20.08.2005 príslušníci MsP - Západ zabezpečovali verejný poriadok a pokojný priebeh osláv dňa založenia obce v MČ Myslava;
- dňa 28.08.2005 až 31.08.2005 bola zabezpečovaná akcia, ktorú každoročne organizuje Evanjelický a cirkevný zbor na ul. Toryskej za LSPP;
- dňa 10.09.2005 príslušníci MsP - Západ zabezpečovali verejný poriadok a pokojný priebeh II kongresu ROI SR na MMK;
- dňa 10.09.2005 bol hliadkami zabezpečovaný verejný poriadok v okolí CVČ na ul. Popradskej „Deň otvorených dverí“;
- dňa 11.09.2005 bol zabezpečovaný verejný poriadok a nerušený priebeh „doživotných sľubov“ v okolí kostola sv. Gorazda na ul. Toryskej za MMK;
- dňa 11.09. 2005 vo večerných a nočných hodinách bola vykonaná kontrola v územnom obvode MČ Západ na dodržiavanie zatváracích hodín v pohostinských zariadeniach a baroch. Nedodržanie zatváracích hodín bolo Oznámené MÚ MČ Západ;
- dňa 18.09. 2005 v spolupráci s MÚ MČ KVP realizovaná kontrola evidencie psov;
- dňa 20.09.2005 bola poskytnutá asistencia pracovníkom MHD pri kontrole cestujúcich v dopravných prostriedkoch DPMK;
- dňa 24.09.2005 bol počas celého dňa zabezpečovaný nerušený priebeh akcie, gospelových skupín na Triede KVP č.4.

Stanica Ťahanovce

- naďalej sa venujeme kontrole vodárenských objektov na sídlisku Ťahanovce a v rámci našich možností zabezpečujeme 2x denne kontrolu týchto objektov;
- pokračujeme v kontrole MŠ Čínska č.24 a MŠ Budapeštianska č. 3 v popoludňajších hodinách, cez soboty a nedele vykonávame kontrolu v uvedených MŠ v rámci možnosti a schopnosti MsP Košice stanica Ťahanovce;
- dňa 31.08.2005 v čase od 16,00 hod. do ukončenia akcie „Folklórne slávnosti“ príslušníci stanice zabezpečovali verejný poriadok v MČ Sídlisko - Ťahanovce pred budovou MÚ na Americkej triede počas vystúpenia folklórnych súborov;
- v rámci hliadkovej činnosti sa sústavné venuje pozornosť kontrole ulíc Havanská, Hanojská, Helsinská a Bukureštská, kde zo strany dospievajúcej mládeže dochádza porušovaniu verejného poriadku;
- vo dňoch 01.09.2005 a 02.09.2005 v čase od 16,00 hod. do ukončenia akcie „Folklórne slávnosti“ príslušníci stanice zabezpečovali verejný poriadok v MČ Sídlisko - Ťahanovce pred budovou MÚ na Americkej

- triede počas vystúpenia folklórnych súborov;
- dňa 07.09.2005 vo večerných hodinách vykonali príslušníci stanice kontrolu verejného osvetlenia v MČ Sídliisko - Ťahanovce. Z vykonanej kontroly bol spracovaný záznam a odovzdaný na MČ Sídliisko - Ťahanovce;
 - dňa 15.09.2005 v nočnej smene vykonali príslušníci stanice v intraviláne MČ Sídliisko - Ťahanovce kontrolu zabezpečenia objektov a areálov základných škôl. Počas kontroly bolo zistené, že objekty a areály škôl v čase mimo školského vyučovania nie sú dostatočne zabezpečené. O zistených nedostatkoch písomne upozornení riaditeľa ZŠ a starosta MČ Sídliisko - Ťahanovce;
 - vo dňoch 16.09.2005, 17.09.2005, 18.09.2005, 23.09.2005, 25.09.2005 v nočných službách vykonali príslušníci stanice v intraviláne MČ Sídliisko - Ťahanovce kontrolu objektov a areálov základných škôl. Počas kontroly sa v areáloch ZŠ nikto nenachádzal;
 - dňa 23.09.2005 v čase od 15,00 hod. do ukončenia akcie „Ťahanovská detská tvorivá dielňa “ príslušníci stanice zabezpečovali verejný poriadok v MČ Sídliisko - Ťahanovce v Kultúrnom stredisku MČ počas konania akcie.

Stanica Stred

- naďalej je zabezpečovaná pravidelnou hliadkovou činnosťou v čase od 7:30 do 12:30 h. predchádzaniu krádežiam na Dominikánskom námestí na trhovisku a je zabezpečovaný verejný poriadok vrátane čistoty;
- v centrálnej mestskej zóne venujeme najväčšiu pozornosť ul. Hlavnej, odkiaľ vytláčame neprispôsobivých občanov, ktorí tam páchajú rôzne priestupky. V kritických miestach hornej polovice Hlavnej nepretržite hliadka vykonáva kontrolnú činnosť, ktorá je v súčasnosti prioritou. V tejto súvislosti sme riešili 21 bezdomovcov, ktorí sa v 7 prípadoch dopustili porušenia VZN 72/04 O nakladaní s komunálnym odpadom a v 25 prípadoch porušenia VZN 36/96 O požívaní alkoholických nápojov na verejných priestranstvách;
- už tradične sme sa podieľali na zabezpečovaní Kavečianskeho maratónu ktorý sa koná vždy prvú augustovú nedeľu;
- na Žriedlovej ulici a v prilahlej oblasti sa naďalej sa snažíme kontrolnou činnosťou spoločne s príslušníkmi stanice Západ udržať súčasný stav;
- v lokalite ulíc Hlinková, Vodárenská, Národná trieda vykonávame zvýšený dohľad nad dodržiavaním VZN č.5, kedy kontrolujeme parkovanie vozidiel na zeleni;
- kontrolujeme Čermel'ské údolie a Detskú železniciu v nočných hodinách;
- pravidelne kontrolované sú objekty na Vodárenskej ulici, kryté

tenisové kurty na Aničke, lokalita Luník IX;

- na Masarykovej ul. nočná zmena kontroluje priebežne dodržiavanie verejného poriadku a nočného kludu na základe sťažností na hostí prevádzky Ambra;
- dňa 4.8.2005 došlo k útoku občana na hliadku MsP, ktorá vykonávala spoluprácu s revízormi DPMK v nočných spojoch. Vec prevzal ÚJaKP a kvalifikoval ako útok na verejného činiteľa;
- dňa 4.9.2005 došlo k útoku občana na hliadku MsP, ktorá vykonávala zákrok proti osobám, ktoré rušili nočný klud na Hlavnej ulici. Pri predvážaní na stanicu MsP Stred jeden z páchatelov udrel policajta do tváre, pričom policajt utrpel úraz z práceneschopnosťou do 7 dní. Prípado prevzal ÚJaKP a kvalifikoval ako útok na verejného činiteľa;
- dňa 9.9.2005 v čase o 22:20 hod. pred križovatkou Moyzesovej ulice a ul. MUDr. Kostlivého v Košiciach, hliadka stanice zbadala ako neznámy mladík poškodzuje zvislú dopravnú značku tým, že sa na ňu zavesil a ohol ju k zemi. V ďalšom protiprávnom konaní mu hliadka zabránila. Bola mu obmedzená osobná sloboda nakoľko poškodil a znefunkčnil zákazovú dopravnú značku, čím naplnil skutkovú podstatu TČ poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia. Vec podozrenie z trestného činu podľa § 182 Trestného zákona bola odstúpená na OO PZ Staré mesto a následne prevzatá vyšetrovateľom ÚJaKP KE I, odboru skráteného vyšetrovania, ktorý voči menovanému vzniesol obvinenie z trestného činu;
- dňa 15.9.2005 v čase o 20:00 hod. na Vratnej ul. hliadka stanice stred zistila, že došlo k roztržke medzi dvomi osobami, kde R. Š. obvinil G. M., že mu ukradol bundu. Pri kontrole podozrivého, ktorý nevedel hodnoverne preukázať svoju totožnosť, bolo zistené, že v zbalených novinách, tabatierke a tube striebornej farby sa pravdepodobne nachádza omamná látka - konope siate. Pánovi M. bola obmedzená osobná sloboda, vyššie spomínané veci mu boli odňaté a po overení totožnosti bol odovzdaný na OO PZ Košice - Staré mesto. Vec podozrenie z trestného činu nedovolenej výroby a držby omamnej látky, psychotropnej látky, jedov a prekurzorov a obchodovania s nimi podľa § 187 Trestného zákona bola odstúpená na OO PZ Staré mesto a následne prevzatá vyšetrovateľom ÚJaKP KE I, odboru skráteného vyšetrovania, ktorý voči menovanému vzniesol obvinenie z trestného činu;
- dňa 28.9.2005 príslušníci stanice asistovali pracovníkom DPMK a.s. resp. revízorom prepravnej kontroly pri kontrole cestovných lístkov v nočných spojoch MHD
- dňa 29.9.2005 príslušníci stanice už tradične zabezpečovali Beh stredoškôľakov o pohár starostu MČ Košice Staré Mesto;
- od 26.9.2005 do 30.9.2005 sa príslušníci stanice podieľali na

prípravných prácach a zabezpečovali verejný poriadok počas sprievodných akcií 82. ročníka MMM v Košiciach.

Stanica Šaca

- prijaté telefonické oznámenie, že niekto odcudzil kovový rošt nachádzajúci sa pred vchodovými dverami vchodu do objektu ulici Železiarenskej. Na základe oznámenia hliadka začala šetrenie, ktorým zistila maloletého chlapca - róma, ktorý niesol predmetnú vec do výkupu kovového odpadu. Rošt bola vrátený správcovi bloku. Maloletý páchatel' upozornený na svoje protiprávne konanie;
- dňa 10.08.2005 oznámil na stanicu starosta MČ, že od správcu ihriska sa dozvedel o odcudzení železného krytu studne na ihrisku v Šaci. Ešte toho istého dňa hliadka šetrením zistila tri maloleté osoby - rómov zo Šace, ktorí sa uviedli kde sa kryt, ktorý odcudzili nachádza. Uvedený kryt bol vrátený na pôvodné miesto. Vec bola odložená z dôvodu nemožnosti postihu;
- dňa 12.08.2005 bol prijatý oznam občana, že jeho družku udrel róm, ktorý bol u nich na návšteve z obce Buzica, čím jej spôsobil rôzne poranenia. Z miesta ušiel na neznáme miesto. Róm bol podľa popisu zistený a odovzdaný na OO PZ, kde poškodená podala trestné oznámenie;
- dňa 28.08.2005 po futbalovom zápase v Šaci oznámil futbalový delegát, že došlo k vyhrážaniu sa rozhodcom fanúšikmi. Požiadal o zjednanie nápravy a o ochranu. Spoločne s hliadkou OO PZ v Šaci bol zjednaný poriadok a ochrana rozhodcov
- od 18.09.2005 do 23.09.2005 sa v mestskej časti Šaca konali oslavy 730.výročia založenia obce. V rámci týchto osláv plnili príslušníci stanice úlohy súvisiace so zabezpečením VP a pokoja pri jednotlivých akciách. 18.09.- sprievod ulicami MČ, 22.09. - slávnostné zasadnutie zastupiteľstva MČ, 23.09. - slávnostný program, jazda veteránov po MČ, o 20:00 hod. ukončenie a ohňostroj;
- dňa 26.09.2005 bola na základe písomnej požiadavky Miestnej správy bytov v Šaci vykonaná asistancia pri komisionálnom otvorení bytu pre podozrenie z neoprávneného vniknutia cudzích osôb do bytu.

Stanica Juh

- počas nočných víkendových zmien, zabezpečená preventívna kontrolná činnosť v skorých ranných hodinách v MČ KE Nad jazerom zameraná na rušenie nočného klúdu a vandalizmus v okolí baru Malibu v OC Branisko, Šariš pub v OC Važec. Kontroly zatváracích hodín v pohostinstvách v MČ KE Krásna n/Hornádom, kontrola parku v MČ KE Barca a kontroly na prespávanie bezdomovcov v areály VŠA;
- pri pochôdzkovej činnosti v MČ Košice Nad jazerom boli realizované kontroly na trhoviskách pri OC, kde boli zistené prípady nedovoleného

- predaja a kontroly plážového kúpaliska zamerané na verejný poriadok;
- dňa 02.08.2005 v čase od 17:30 hod. do 20:00 hod. hliadka MsP KE Juh prítomná na podnet starostu MČ Košice Barca na miestnom ihrisku počas futbalového turnaja na zabezpečovanie verejného poriadku;
 - dňa 04.08.2005 na podnet starostu MČ KE Nad jazerom hliadka zistila zakladateľa nadrozmerného odpadu uloženého pri kontajneroch na domový odpad (výmena okien). Do 24 hodín skládka odstránená;
 - na základe anonymného písomného oznamu dňa 02.08.2005 o 11:20 hod. hliadkou preverený chov ošípaných na ulici Kalinčiakovej. Zistené skutočnosti sa čiastočne zakladali na pravde anonymu. Spísaný ÚZ, ktorý bol odovzdaný MÚ Košice Juh na odd. Výstavby a ŽP k ďalšej realizácii;
 - na podnet MÚ MČ Košice Juh hliadka vykonala dňa 04.08.2005 a 05.08.2005 kontrolu dodržiavania čistoty a kosby v okolí nehnuteľnosti na uliciach Rastislavovej a Južná trieda. Počas kontroly neboli zaznamenané závady;
 - na podnet starostu MČ KE Nad jazerom vykonaná asistencia pracovníkom MÚ pri preberaní nehnuteľnosti v bare MALIBU na Spišskom námestí celkovo 4 x a to 08., 09., 10. a 11.08.2005 v rôznych časoch. Počas asistencie nedošlo k bráneniu výkonu pracovníkom MÚ;
 - na základe podnetu starostu MČ KE Krásna n/Hornádom a sťažnosti občanov MČ KE Krásna, vykonávame kontroly verejného poriadku na ulici Vyšný dvor, kde bývajú neprispôsobivé rómske osoby. Kontroly sú realizované vždy pri plánovaní kontrol na Golianovej ulici a v sobotu počas nočnej zmeny;
 - v mesiaci august boli priebežne vykonávané preventívne kontroly na ulici Rastislavova pri FNŠP zamerané na parkovanie motorových vozidiel na chodníku;
 - v mesiaci august boli vykonávané preventívne kontroly na Mudroňovej ulici pri prevádzke Koral, na osoby ktoré požívajú alkohol na verejnom priestranstve;
 - dňa 17.08.2005 v čase od 15:45 hod. do 17:50 hod. zabezpečovanie VP počas futbalového zápasu na Golianovej ulici v MČ Krásna n/Hornádom na podnet riaditeľa MMK;
 - dňa 20.08.2005 v čase od 10:00 hod. do 21:00 hod. zabezpečovanie VP počas akcie "Beerfest" na ul. Pri prachárni a v okolí. Počas prítomnosti hliadky MsP KE Juh;
 - dňa 21.08.2005 priebežne v čase od 10:00 hod. do 21:00 hod. zabezpečovanie VP počas akcie "Narodeniny Cassovie" v okolí OC Cassovie;

- dňa 26.08.2005 v čase od 12:30 hod. do 17:00 hod. na podnet MÚ MČ KE Juh zabezpečovanie VP v okolí detského areálu na VŠA - Alejová ulica. Toho istého dňa 26.08.2005 od 17:00 hod. do 24:00 hod. na podnet MÚ MČ KE Juh zabezpečovanie VP počas akcie "Rockefest" na hádzanárskom ihrisku VŠA - Alejová ulica;
- dňa 27.08.2005 v čase od 14:00 hod. do 24:00 hod. pokračovanie akcie "Rockefest" na hádzanárskom ihrisku. Počas akcie v čase od 18:30 hod. doprevádzaná hliadkou skupina Holligens po kruhový objazd na Moldavskej ulici. Počas doprovodu zistené a predvedené 4 osoby za účelom podania vysvetlenia k priestupkom proti verejnému poriadku a VZN č. 36 mesta Košice;
- dňa 30.08.2005 v čase od 11:50 hod. do 14:00 hod. na podnet MÚ MČ KE Juh a občanov MČ preverené v záhradkárskej lokalite od teplárne smerom na juh volne pobežujúce svorky psov. Zistené svorky psov, oslovená asanačná služba. Odchyt plánovaný na 01.09.2005 v čase od 17:15 hod. do 19:00 hod.. Odchyt uskutočnený podľa plánu;
- dňa 01.09.2005 v čase od 08:00 hod. do 17:00 hod. 2 dvojčlenné hliadky MsP KE Juh prítomné v okolí objektu Slovenskej televízie na Skladnej ulici pri zabezpečení VP pri príležitosti dňa otvorených dverí v STV. Počas akcie sa stratilo 8 ročné dievča, ktoré MsP KE Juh našlo na Rožňavskej ulici č. 18 v Košiciach v byte susedky jej starej mamy. Oznamované OMP MsP Košice a následne PZ SR;
- dňa 01.09.2005 v čase od 17:00 hod. do 19:00 hod. za spolupráce asanačnej služby a hliadkou MsP KE Juh zrealizovaný odchyt túlavých psov na podnet občanov v záhradkárskej lokalite pri Teplárni Košice v MČ KE Juh;
- dňa 03.09.2005 v čase od 22:05 hod. do 22:50 hod. hliadka vykonala kontrolu spoločne so starostom MČ KE Barca dodržiavania zatváracej doby v 3 prevádzkach MČ KE Barca (Kepeš pub, Bistro, Mini bar). Zistené porušenie zatváracej doby prevádzky Kepeš pub - rieši starosta MČ KE Barca;
- dňa 03.09.2005 od 13:00 hod. do 17:00 hod. zabezpečovanie verejného poriadku počas vystúpenia folklórnych súborov (FEMAN) na miestnom ihrisku v MČ KE Krásna n/H..
- dňa 04.09.2005 a 18.09.2005 v čase od 09:30 hod. do 12:30 hod. na podnet riaditeľa MMK zabezpečovanie VP počas futbalového zápasu na miestnom ihrisku MČ KE Krásna;
- dňa 09.09.2005 v čase od 16:00 hod do 20:00 hod. spolupráca s Kriminálnou políciou pri domovej prehliadke ako nezúčastnená osoba (1 policajt MsP Juh);
- dňa 11.09.2005 v čase od 12:00 hod do 17:00 hod zabezpečovanie VP a usmerňovanie dopravy počas akcie stretnutie veriacich s duchovným s USA na parkovisku pred halou Cassosport ul. Pri prachárni;

- dňa 12.09.2005 o 07:45 hod. zistený zakladateľ nepovolenej skládky na VŠA, skládku následne odstránil;
- dňa 14.09.2005 o 11:55 hod. hliadka MsP KE Juh zistila poškodenie mestskej zelene nákladným motor. vozidlom (žeriav) na Spišskom námestí č. 1 v Košiciach. Zistený pôvodca, daný termín na odstránenie. Závada odstránená v stanovenom termíne;
- vo dňoch od 05.09.2005 do 14.09.2005 sme vykonali stráženie objektu Malibu na Spišskom námestí. Stráženie vykonávala vždy poobedňajšia hliadka s celkovým počtom 96 hodín strážnej služby;
- v mesiaci september sme na podnet MÚ MČ Juh a občanov z Pasteurovho námestia vykonali každodenné opakované kontroly na narušenie verejného poriadku a pohyb bezdomovcov. Počas uvedených kontrol boli z miesta vykázaní bezdomovci a to v dvoch prípadoch;
- dňa 20.09.2005 vykonaná spolupráca s revízormi DPMK v čase od 13:00 hod. do 20:30 hod.

C/ Oblasť personálnej práce, vzdelávania a výcviku

a/ V zmysle plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov MsP Košice na rok 2005 boli dňa 20.09.2005 realizované náhradné previerky fyzickej zdatnosti príslušníkov MsP, ktorí nevyhoveli v prvom termíne resp. sa ho nezúčastnili.

b/ Dňa 21.09.2005 mala prebehnúť realizácia previerok fyzickej zdatnosti veliteľov staníc a vedúcich pracovísk. Uvedené previerky neboli realizované z dôvodu lekárskeho ošetrenia vedúceho oddelenia výchovy, školenia a výcviku. Previerky fyzickej zdatnosti budú realizované v náhradnom termíne.

c/ Na základe pridelených finančných prostriedkov sa pripravili podklady na realizáciu výberového konania do radov príslušníkov MsP, ktoré sa uskutoční vo dňoch 10. a 11.10.2005.

c/ V zmysle plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov MsP Košice na rok 2005 bol od septembra zahájený výcvik príslušníkov MsP v sebaobrane.

d/ Na zabezpečenie ochrany verejného poriadku, ako aj ochrany občanov, ich majetku a majetku mesta pred nežiadúcimi konaniami zo strany možných narušiteľov počas konania futbalových stretnutí MFK Košice, a.s. bol spracovaný oddelením výchovy, školenia a výcviku „Typový projekt“. V tejto súvislosti prebehli následne školenia jednotlivých príslušníkov MsP.

e/ Oddelením výchovy, školenia a výcviku boli taktiež spracované a predložené poverenému zastupovaniu náčelníka MsP „Metodické pokyny pre výcvik sebaobrany príslušníkov MsP Košice na roky 2005 - 2006“.

f/ Dňa 22.09.2005 bol ukončený cyklus odborných školení pre členov ASŽPOVP MÚ MČ Košice Luník IX.

g/ Bol spracovaný a daný do užívania interný pokyn, ktorým boli ustanovené podmienky, forma a nosenie funkčného označenia príslušníkov MsP Košice.

D/ Oblasť materiálno-technického zabezpečenia výkonu služby

a/ Všetci príslušníci MsP sú naďalej inštruovaní tak, aby efektívne využívali všetky zverené materiálno-technické prostriedky a naďalej hľadali možnosti ich úspory. To sa nám však ťažko darí, nakoľko technické vybavenie používané MsP je značne fyzicky a morálne opotrebované.

b/ V spolupráci s oddelením informatiky MMK sú naďalej realizované jednanie o zaradení jednotlivých útvarov MsP do celomestského integrovaného informačného systému, ktorý je v rámci mesta Košice v skúšobnej prevádzke. Tieto aktivity sú vedené z dôvodu ľahšej a rýchlejšej dostupnosti evidovaných údajov oddeleniami MMK pre potreby MsP (evidencia držiteľov psov, daň za odpad a pod.).

E/ Oblasť prevencie a spolupráce

a/ V záujme chrániť majetok fyzických a právnických osôb, mesta a mestských častí pred poškodením, zničením alebo odcudzením, sa naďalej periodicky organizuje obchôdzková služba, podľa kapacitných možností ľudských zdrojov, v takých úsekoch, kde dochádza k častému narušovaniu verejného poriadku a páchaniu trestnej činnosti.

b/ Podľa územných obvodov jednotlivých staníc MsP boli realizované besedy na školách zamerané na predchádzanie protispoločenskej činnosti mládeže, ako aj prezentovanie práce, výzbroje a výstroja príslušníkov MsP.

c/ Jednotliví velitelia staníc MsP v pôsobnosti príslušných staníc MsP spolupracujú so štátnymi orgánmi a organizáciami, právnickými osobami, združeniami občanov, ako i občanmi samotnými, so zameraním na predchádzanie kriminalite a inej protispoločenskej činnosti.

F/ Ekonomická oblasť:

Vo výdajovej časti za obdobie mesiacov jún a júl 2005 boli tieto výdaje:

- mzdy, platy a OOV	6 004 720,-Sk
- poisťné a príspevky pre zamestnávateľa	2 181 064,-Sk
- tovary a ďalšie služby	1 535 260,-Sk
- náhrada PN	14 407,-Sk

V príjmovej časti za obdobie mesiacov jún a júl 2005 boli tieto príjmy:

- za užívanie verejného priestranstva	3 907 127,-Sk
- penále za neskorú úhradu faktúr	5 928,-Sk
- povolené vstupy do pešej zóny	1 700,-Sk

- príjem z realizovaných pokutových blokov	352 800,-Sk
- príjem z realizovaných BNPNMN	162 734,-Sk
- príjem za odťah:	351 000,-Sk
- úhrada straty	1 101,-Sk
- príjem kolky	6 450,-Sk
- stravné lístky	175 824,-Sk

Vyhodnotenie vybraných ukazovateľov činnosti Mestskej polície Košice za obdobie od 01. 08. 2005 do 30. 09. 2005

Celkovo sme riešili **3296** priestupkov, z toho :

- Priestupky na úseku verejného poriadku :
243
- Priestupky na úseku VZN : **1545**
- Priestupky na úseku bezpeč. a plynulosti cestnej premávky :
1508

Z toho :

- v blokovom konaní **1361** priestupkov na sumu **418.250,- Sk**
- riešené blokom na pokutu na mieste nezaplatenú **376** priestupkov na sumu **188.900,- Sk**
- riešené oznámením resp. správou o výsledku objasňovania priestupku **225** priestupkov
- riešené preventívne t.j. dohováraním na útvare MsP resp. na mieste spáchania priestupku **1314** priestupkov.

Celkovo sme vypísali **466** predvolaní pre neprítomných vodičov, ktorí sa dopustili priestupkov na úseku dopravy a v **200** prípadoch sme inštalovali na osobné motorové vozidlá technický prostriedok na zabránenie ich odjazdu. V **189** prípadoch sme realizovali odťah motorových vozidiel, ktoré boli odstavené na komunikáciách v rozpore s ustanoveniami zákona č.315/1996 Z.z. o premávke na pozemných komunikáciách a v **16** prípadoch sme realizovali odťah na komerčnej báze. V prezentovanom období sme realizovali **18** prípadov privolania LSPP, **5** prípadov privolania hasičského záchranného zboru a **26** prevozov peňazí pre MMK. Obyvateľom mesta Košice, rôznym orgánom a organizáciám sme v hodnotenom období doručili **1456** zásielok z Okresných súdov, Krajských súdov, mesta Košice a jednotlivých MČ resp. prešetrili sme ich miesto bydliska - sídla organizácie. Pre nemožnosť preukázať svoju totožnosť a pre podanie vysvetlenia sme v hodnotenom období predviedli na Policajný zbor **9** podozrivé osoby a na stanice MsP - Košice **65** podozrivých osôb. Na základe žiadostí pracovníkov rôznych obchodných prevádzok /hypermarkety, supermarkety, a iné predajne/

sme vykonali spolu **49** zákrokov pri pokusoch o drobnú krádež tovaru z ich predajní. V uplynulom období sme zistili **10** trestných činov, pričom sme zadržali a obmedzili osobnú slobodu 7 páchatelom trestného činu.

Stav bezpečnosti a verejného poriadku v meste Košice a realizované opatrenia na zlepšenie tohto stavu

I. Už tradične v ranných a popoludňajších hodinách v čase školského vyučovania, keď je zvýšený pohyb detí a mládeže, ktorí navštevujú predškolské a školské zariadenia, zabezpečujeme priechody pre chodcov.

Opatrenia: V súvislosti s uvedenou problematikou zabezpečujeme v rámci kapacitných možnosti MsP v pracovných dňoch počas školského vyučovania priechody pre chodcov na uliciach v jednotlivých MČ (napríklad na Lingove v MČ Košická Nová Ves, na ul. Berlínskej v MČ Ťahanovce, na ulici Bernolákovej a Trebišovskej v MČ Západ, Lechkého v MČ KVP), kde bol tento problém najvypuklejší. Na základe požiadaviek rodičov, riaditeľov škôl, starostov jednotlivých MČ a vlastnej poznatkovej základne zabezpečujeme v poobedňajších hodinách počas školského vyučovania v rámci kapacitných možností MsP kontrolu areálov ZŠ, kde podľa oznámení dochádza k rôznej protispoločenskej aktivite niektorých občanov.

II. Pravidelne vyskytujúcim sa problémom v oblasti statickej dopravy v meste Košice je parkovanie motorových vozidiel na chodníkoch a trávnatých plochách, ktoré je charakteristické hlavne pre sídliská.

Opatrenia : Prezentovaná problematika v oblasti cestnej premávky a statickej dopravy je pravidelne riešená na dopravnom dispečingu za účasti všetkých kompetentných orgánov. Z úrovne vedenia MsP sú realizované opatrenia na elimináciu nežiadúceho stavu a výkon služby je orientovaný aj na uvedenú problematiku. SMSZ na základe ich požiadavky mesačne predkladáme prehľad riešených priestupkov, ktoré boli spáchané odstavením vozidiel na mestskej zeleni.

III. Uskladňovanie stavebného, tuhého a iného odpadu pri zberných nádobách na domový odpad.

Opatrenia : Pre zabezpečenie čistoty a ochrany životného prostredia v zmysle VZN mesta Košice č. 72/2004 o komunálnych odpadoch a drobných stavebných odpadoch na území mesta Košice zisťujeme pôvodcu uskladnenia odpadu v rozpore s predmetným VZN. Zisťovanie pôvodcov je však komplikované. Občania s nami nespolupracujú a pri preverovaní - zisťovaní pôvodcu takejto „skládky“ mlčia, alebo nepovedia, kto odpad vynosil aj

keď majú vedomosť o jej pôvodcovi. V prezentovanom období sme zaznamenali zvýšený počet týchto „skládok“ pri zberných nádobách na odpad, ktoré obsahovali staré okenné rámy čo súvisí s zvýšeným počtom výmeny starých okien za nové.

IV. Často sa vyskytujúcim problémom v meste Košice je voľný pohyb psov - bez vôdzky na verejných priestranstvách, detských ihriskách, v areáloch ZŠ, MŠ, pričom dochádza k znečisťovaniu týchto priestranstiev psími exkrementami.

Opatrenia : Na základe vyššie prezentovanej problematiky realizujeme kontroly ako aj preventívno-bezpečnostné akcie, ktoré sú zamerané na dodržiavanie zák.č.282/2002 Z.z.. a VZN príslušných MČ, ktorými sa upravujú podmienky a chov psov resp. iných spoločenských zvierat. Pri realizácii preventívno-bezpečnostných akcií spolupracujeme v niektorých prípadoch aj s pracovníkmi jednotlivých MČ a členmi komisií verejného poriadku príslušných MČ. Ako najaktívnejšie MČ možno spomenúť MČ KVP a Jazero.

V. Svoju pozornosť zameriavame aj na novovybudované sídliska v meste Košice, ktoré sú charakteristické veľkým počtom dospievajúcej mládeže, pre ktorú nebol vytvorený adekvátny počet zariadení a priestorov na športové a kultúrne aktivity. V dôsledku toho dochádza k vytváraniu rôznych záujmových skupín (sprejerov, skateboardistov a pod.), pričom obrazom tohto stavu sú znečistené zastávky MHD, fasády ZŠ, MŠ a obytných budov, zdevastované ihriská a pod.

Opatrenia : Na základe vlastnej poznatkovej základne ako aj na základe podnetov obyvateľov mesta Košice je výkon služby MsP orientovaný tak, aby bola výkonom služby pokrytá doba a forma delikventného konania. Pri realizovaní besied na školách venujeme tejto problematike veľkú pozornosť. V súvislosti s letnými prázdninami bola naša pozornosť častejšie zameriavaná na školopovinnú mládež a jej činnosť počas týchto voľných dní.

VI. Medzi sledovanú problematiku zo strany MsP možno zaradiť oblasť porušovania VZN mesta Košice č. 36/1997, resp. § 30 zák. č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení, o ochrane pred alkoholizmom a inými toxikomániami, ku ktorej dochádza konzumáciou alkoholických nápojov na verejných priestranstvách v blízkosti pohostinských zariadení, obchodných prevádzok s potravinami, ale aj v oddychových parkoch celoplošne na území mesta Košice. Vykonávame občasné kontroly aj na podávanie alkoholických nápojov osobám mladším 18 rokov, ale na túto by sa mal zameriavať skôr Policajný zbor SR.

Opatrenia : Realizujeme kontroly, ktoré sú zamerané na ochranu zdravého morálneho a fyzického vývoja mládeže a ochranu spoločnosti pred nežiadúcimi spoločenskými javmi. V centrálnej mestskej zóne vo vytypovaných

časoch posilujeme výkon služby príslušníkmi všetkých staníc MsP. Tento výkon služby je zameriavaný aj na konzumáciu alkoholických nápojov na verejných priestranstvách a následnom porušovaní verejného poriadku osobami, ktoré tieto nápoje nadmerne konzumujú.

VII. Velkú mieru pozornosti venujeme problematike rómskeho etnika, ktoré býva napr. na ul. Herlianskej v MČ Dargovských hrdinov, v lokalite Na Demetri v MČ Ťahanovce, na ul. Golianovej v MČ Krásna nad Hornádom, na sídlisku Luník IX., na ul. Vodárenskej v MČ Sever, v asanačnom pásme v MČ Západ, na ul. Žriedlovej a ul. Floriánskej v MČ Staré mesto. Obyvateľstvo týchto lokalít je charakteristické tým, že pomerne veľké množstvo rómov vyberá a triedi komunálny odpad z odpadkových nádob umiestnených na sídliskách a v dôsledku tejto činnosti je okolie kontajnerov častokrát znečistené.

Opatrenia : Uvedené lokality sú pravidelne monitorované s cieľom zabránenia usadzovania sa týchto osôb a budovania nelegálnych primitívnych obydľí. Zaznamenali sme aj také osoby, ktoré vlastnia stany. Tieto večer postavajú a ráno zase zbalia. V prezentovanom období sme asistovali pracovníkom BPMK, pracovníkom VSE, SPP a príslušným MČ pri výkone preventívnych prehliadok, odstraňovaní rôznych porúch a havarijných stavov v lokalitách obývaných rómskymi a neprispôsobivými občanmi. Na základe požiadavky VVS a. s. realizujeme v MČ Ťahanovce 2 x v priebehu dňa kontrolu vodárenských objektov.

VIII. So súčasnou nepriaznivou ekonomickou situáciou súvisí aj zvýšený počet osôb sociálne odlúčených a vylúčených (bezdomovcov), ktorí sa zdržiavajú v meste. Okrem bezdomovcov s trvalým pobytom v Košiciach sem prichádzajú aj bezdomovci z iných miest a obcí. Následne sa koncentrujú prevažne na Hlavnej ulici a na uliciach v jej blízkosti, kde rušia občanov, ako i návštevníkov mesta žobraním, konzumovaním lacných alkoholických nápojov, pokrikovaním a v nekonečnej rade odpudzujú aj svojim vzhľadom a zápachom.

Opatrenia: Pri riešení tejto problematiky sa naďalej zameriavame na inkriminované miesta predmetnej lokality. Tieto osoby sústavne vykazujeme z daných priestranstiev, resp. pri zistení spáchania protiprávneho skutku sú predvádzaní k podaniu vysvetlenia na príslušnú stanicu MsP. Vzhľadom na početné stavy príslušníkov MsP, ktoré sú na potreby výkonu služby nedostatočné, však nie je možné zabezpečiť, aby sa tieto osoby opakovane nezdržiavali na predmetných miestach. Tie sa sústavne vracajú na nami zistené miesta, kde sa aj napriek nespočetným výkazom naďalej zdržiavajú. V tejto súvislosti je vo vytypovaných časoch posilnený výkon hliadkovej činnosti v uvedenej lokalite o príslušníkov staníc Západ, Východ, Juh, Ťahanovce a Šaca. V uvedenom čase je

týmto spôsobom v územných obvodoch uvedených staníc oslabený výkon hliadkovej služby. Na základe prijatých opatrení sa znížil počet týchto osôb v centrálnej mestskej zóne, ale tieto sa presunuli do okolitých MČ.

V prezentovanom období sme realizovali nasledujúce aktivity :

Na základe požiadaviek KR PZ, resp. OR PZ asistujeme príslušníkom PZ pri objasňovaní trestnej činnosti, prevažne ako nezúčastnené osoby.

Z činnosti MsP za 24 hodín sú naďalej spracovávané situačné správy, zavedené predchádzajúcim vedením Mestskej polície, ktoré sú pravidelne predkladané primátorovi mesta. Tieto správy z dôvodu objektívneho informovania o činnosti MsP za ostatných 24 hodín nie sú kompletne, nakoľko sa v týchto správach nachádzajú len tie udalosti, ktoré prešli informačným tokom operačného pracoviska Mestskej polície, nachádzajúceho sa na MMK. To znamená, že udalosti, ktoré sa udiali na staniaciach sa v týchto správach nenachádzajú.

V spolupráci s jednotlivými MÚ sa pravidelne zúčastňujeme na kontrolách čistoty jednotlivých MČ, asistujeme pracovníkom MÚ pri sociálnom šetrení. Zúčastňujeme sa na zasadnutí komisií verejného poriadku a dopravy, prípadne iných komisií, na ktoré sme prizvaní a plníme úlohy, ktoré nám boli zadane. Na požiadanie zabezpečujeme verejný poriadok pri vyplácaní sociálnych dávok.

Na základe požiadavky Miestneho úradu Mestskej časti Košice Dargovských hrdinov pre zabezpečenie čistoty a ochrany majetku vo večerných hodinách uzamykáme a v ranných hodinách odomykáme dva podchody na ulici Trieda L. Svobodu. Prvý sa nachádza pri križovatke s ulicou Adlerovou a druhý sa nachádza pri obchodnom centre Ondava oproti Poliklinike Východ.

Úlohy pre nasledujúce obdobie:

- preškoliť interné normy k blokovému konaniu, bloku na pokutu na mieste nezaplatenú a manipulácii s peniazmi z realizovaných pokutových blokov;
- preškoliť zákon o strelných zbraniach a strelive, pravidlá organizovania a vykonávania strelieb v podmienkach MsP, metodický postup vykonania previerok streleckej prípravy príslušníkov MsP na roky 2004 - 2005, ako aj techniku používania služobných zbraní;
- pripraviť a realizovať previerky streleckej prípravy príslušníkov MsP v zmysle metodického postupu schváleného náčelníkom MsP;
- preškoliť podkladové materiály k prevencii realizovanej v rámci MsP, ktoré sú potrebné pre výkon preventívnych aktivít;

- realizovať špecializované školenie koordinátorov so zameraním na plnenie úloh v rozsahu ich kompetencií;
- realizovať previerku vedomostí z dopravných predpisov u vodičov motorových vozidiel MsP;
- vykonať previerky sebaobrany príslušníkov MsP so zameraním na použitie hmatov, chvatov, úderov a kopov sebaobrany.

Košice, 10. 10. 2005